

惠州惠城居民区、公共机构分类投放设施100%覆盖

高标准创建生活垃圾分类示范点

广东建设报讯 记者姜兴贵报道：自全面实施城市生活垃圾分类以来，惠州市惠城区持续强化生活垃圾分类基础设施建设，发挥党员先锋模范作用，努力探索构建生活垃圾分类投放、分类收集、分类运输的新体系，打造党建引领、居民自治、居委协调、物业参与、志愿服务“五位一体”的垃圾分类新模式，全面提高高品质垃圾分类示范区工作，掀起了精彩纷呈的绿色生活新风尚。

据悉，惠城区是惠州市城市生活垃圾分类主战场，在全市组织开展的城市生活垃圾分类评估工作中，一直在7个县(区)中排名第一，辖区8个街道在全市22个示范街道评估中成绩均名列前茅。

党建引领 充分发挥“头雁效应”

在垃圾分类工作实践当中，惠城区让党员干部在生活垃圾分类工作中走在前、当先锋、做表率，推动垃圾分类入脑入心，见行见效。通过干部挂点社区，广泛开展走访入户宣传，全面开展垃圾分类主题活动。

同时，惠城区还建立了“管行业必须管垃圾分类”工作机制，加强对党政机关、企事业单位等领域的全覆盖、密集化宣传，形成由点带面的带动效应，提高群众知晓率、参与率；统筹利用示范亮点工程，因地制宜打造多个宣传氛围的站点样板。坚持党建引领将垃圾分类工作与党的主题教育相结合，引领党员干部在落实社区生活垃圾分类工作中走在前、当先锋、做表率。



惠城区垃圾分类宣传活动

强化宣传 提高居民参与率

今年以来，惠城区通过走访宣传、系列活动、媒体宣传等方式，促进垃圾分类常态化，加大宣传力度，提升居民环境保护意识。通过开展走街串巷宣传、摊位游戏、垃圾分类公益捡跑、文艺节目竞赛、绘画手工作品等方式，提升垃圾分类知识宣传实效，强化居民群众垃圾分类参与意识，提高生活垃圾分类社会参与度，同时加大媒体宣传力度，统筹做好宣传报道。

以点带面 打造一批示范小区

按照“抓典型、树标杆”工作思路，惠城区用高标准创建生活垃圾分类示范点，发挥“以点带面、多点示范”效应。

通过开展“示范小区”创建、党政机关(事业)单位党组织评选、“一镇街一特色”垃圾分类小景观等活动，惠城区打造了一批行业示范小区、垃圾分类优秀党委(总支、支部)，以创促进，逐步推动垃圾分类取得实效。

惠城区还率先推出“购买生活垃圾分类专管员服务项目”试点，将考试持证上岗的“生活垃圾分类专管员”派驻到街道(社区)，对负责联系包干的居民区实行日常垃圾分类督导，进一步夯实居民小区“桶边督导”、定时定点投放实效。

目前，惠城区已实现居民区、公共机构分类投放设施100%覆盖，集贸市场、餐饮机构分类投放设施覆盖率85%以上，实现物业小区楼层撤桶，共有450个居民小区、255个公共机构、397个经营场所实现垃圾分类全覆盖，投入1.8亿元经费，用于设施建设、分类收运、宣传培训等工作，居民知晓率100%，参与率逐步提高。

黄阁安置区五期项目全新亮相

抓实抓细质量安全 推进项目如期交付

广东建设报讯 记者蒋雯菁、通讯员陈武报道：随着1#楼外架最后一挑钢管脚手架的安全落地，由中铁广州局承建的南沙区黄阁安置区五期项目外架全部拆除完毕，整体亮相。本工序的顺利完成标志着项目建设迈入新阶段，向最后的竣工验收和交付使用目标发起“总攻”。

黄阁五期项目位于广州市南沙区黄阁镇，黄阁西路以东、麒麟新城二期以北、三期以南的南涌口村，项目建设采用EPC模式，建设用地面积约4.64万平方米，总建筑面积约19.75万平方米，是集住宅、办公、休闲为一体的安置小区，主要建设内容包括8栋26层住宅楼、1栋4层公建综合楼、地下室以及室外工程(包括道路、硬地广场和绿化等)设施，项目建成后将提供1000套安置房。

自开工以来，该项目部始终将质量、进度、安全和维稳等作为重中之重，坚持高质量、高标准、严要求抓实抓细，在统筹做好疫情防控工作的同时，积极推进项目生产管理工作。一是通过党员责任区与分包单位签订工期责任状，将目标任务层层分解、层层压实，并制定奖罚考核及激励措施，确保项目年度产值任务圆满完成；二是通过党员先锋岗、青年突击队等活动，扎实开展抓安全、提质量、消缺陷日常检查和月度安全隐患大排查等安全生产管理工作，确保全员参与、全面覆盖，形成安全教育常态化、质量管理规范化安全生产管理模式；三是深入践行“为群众办实事”，做好农民工工资保障工作，做到全面摸排有底数、直面纠纷化矛盾，切实保障信访维稳工作质效，不断增强一线工人的满意度和获得感。在项目全员的共同努力下，项目部获得了省、市、区安标、文明、优质结构等多项荣誉。

目前，该项目已进入安装调试和装饰装修销项工作阶段，室外园林绿化等施工正有序推进。下一步，黄阁五期项目部将以党的二十大精神为指导，持续落实安全生产主体责任，统一指挥、上下呼应、动作协调，确保项目早日建成并交付使用，为回迁村民提供一个舒适、舒心的居住环境。

为粤港澳大湾区联通湖南和粤北地区高质量发展提速

大道至美 广连高速二期建成通车

广东建设报讯 记者陈克正，通讯员肖明葵、周海龙、林清、叶绍宁、张继钦、高芳植报道：12月26日，广连高速公路二期，广州花都至从化段暨广州从化至清远连州高速公路三凤里互通以南段通车仪式，在广连高速二期狮子岭隧道口举行。至此，湖南和粤北地区联通“粤港澳大湾区”核心交通基础设施工程，广连高速公路及北延线湖南临连高速全线237公里全线通车。

广连高速起于广州市花都区，顺接机场第二高速，与珠三角环线高速交叉，往北经从化区、清远市清城区、佛冈县、英德市、阳山县，在清远连州市大路边镇粤湘省界，通过临连高速对接衡临高速，全长约237公里，采用双向六车道高速公路标准设计，设计时速120公里。

准设计，时速100至120公里，总投资额超400亿元。本次通车路段为广连高速二期，全长约38公里，投资额约85亿元，起点位于广州市花都区花东镇，顺接广州新白云国际机场第二高速公路，路线全长38公里，沿线设置山前枢纽互通、花东互通等6处互通枢纽，沿途设七星收费站、龙潭收费站、高桥收费站、1个停车区，沙迳特大桥、潖江特大桥等桥梁22座，狮子岭、杨梅岭隧道等5座，桥隧占比49%，全线采用双向六车道高速公路技术标准设计，设计时速120公里。

面对艰巨的建设任务，中交广连高速公路建设者以创国家优质工程金奖为奋斗目标，积极践行绿色环保和健康安全理念，大力实施智慧化、信息化、可视化、机

械化等新基建手段，做到高标准、严要求、真落实，经过团结拼搏，攻坚克难，安全优质地完成了建设任务，提前实现了通车目标。

广连高速的建成和全线通车，实现了广连高速出省通道全线通行，从广州、经清远可直达湖南，有力地加强广州和清远两地、广东和湖南两省的人流物流联系和经济文化交融，为构建“一核一带一区”区域发展新格局赋能提速，对促进粤北地区基础设施互联互通、带动地方经济发展及沿线产业布局升级具有重要意义。同时，广连高速的建成将进一步完善国家高速公路网络布局，成为湖南、粤北地区连接粤港澳大湾区新的快速通道，深化粤湘两地合作共赢。

越建筑以提前2天的优异成绩圆满完成了此次承建任务，并获得佛山市人民政府通报表扬，为打赢疫情防控阻击战贡献越建筑力量。

据悉，佛山潭洲便民发热门诊由佛山市潭洲国际会展中心改造而成。11月16日，接到任务后，腾越建筑第一时间集结项目总工、施工员、安全员、后勤等管理人员、专业工人400余名赶往现场，组建一支涵盖各类管理人员的施工队伍，并成立临时党支部，带领参建人员即时召开现场协调会，优化施工策划，细化作业人员配比，打通材料设备供应

流程，完善质量安全监督机制，保障后勤供应管理平稳，创建了以主要领导总指挥、总协调，各条线工作人员紧密配合的团队管理体系，确保了责任落实、任务分配、工作推进有序进行，通过科学组织、精准施工，共完成了558个隔离间、2232个床位、4500多个用电点位，65个集装箱；改造成101个卫生间和130个淋浴间等设施，圆满交付改造项目。

腾越建筑冲锋在抗疫第一线，扎根在建设第一线，奉献在服务第一线，在建设优质工程的大道上求索奋进，腾越建筑一直在路上。

腾越
建筑

圆满完成佛山潭洲国际会展中心改造任务



佛山潭洲便民发热门诊

广东建设报讯 记者陈克正报道：近日，随着疫情进入新阶段，广东省最大的发热门诊——佛山潭洲便民发热门诊正式开诊。作为该门诊建设方之一，腾